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ATA Nº 08/CCFL-CCM-CL/UFFS/2023 

ATA DA 8" SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO 

EM FÍSICA - LICENCIATURA E EM MATEMÁTICA - LICENCIATURA 

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às treze horas e quarenta e cinco 
minutos, na sala quatrocentos e quatro, Bloco A, da Universidade Federal da Fronteira Sul — 

Campus Cerro Largo, reuniu-se o colegiado dos Cursos de Graduação em Física - Licenciatura e 
em Matemática - Licenciatura, em sessão ordinária presidida pela coordenadora do curso, 
Professora Aline Beatriz Rauber. Fizeram-se presentes à sessão: Membros Natos: Aline Beatriz 

Rauber, Tiago Vecchi Ricci. Representantes Docentes: Marcos Alexandre Dullius; Luís 

Fernando Gastaldo; Reneo Pedro Prediger; Domínio Comum: Denize Ivete Reis; Dominio 
Conexo: Cássio Luiz Mozer Belusso. Representantes dos servidores técnicos- 

administrativos: sem representação. Representantes dos Discentes: sem representação. A 
professora Danusa de Lara Bonotto justificou sua ausência. A professora Susana Machado 
Ferreira participou via Google Meet e o professor Márcio do Carmo Pinheiro, assistiu a reunião, 
mesmo estando em Licença Capacitação. Iniciada a sessão, a presidente apresentou a pauta - 1. 

EXPEDIENTE: 1.1) Apreciação da Ata Nº 07/CCFL/CL/UFFS/2023; e 1.2) Informes. 2. 
ORDEM DO DIA: 2.1) Eleição para Coordenador e Coordenador Adjunto dos cursos; 2.2) 

Homologação do resultado da eleição para Coordenador e Coordenador Adjunto dos cursos; 2.3) 

Indicação do(a) Coordenador(a) ou Coordenadores de Estágios dos cursos; 2.4) Indicação do 
Coordenador Adjunto de Extensão e Cultura dos cursos; 2.5) Comissão eleitoral para eleição dos 

Representantes Docentes e Técnicos Administrativos em Educação do colegiado; 2.6) Análise 
dos planos de curso; e 2.7) Orientadores acadêmicos. Passou-se a apreciação da Ata Nº 

07/CCFL/CL/UFFS/2023, a qual foi aprovada por consenso. Passando aos informes, comunicou- 
se: I) que o prazo de inscrições para participar do I SIMPÓSIO CIENCIA, AMBIENTE E 
FORMAÇÃO, que surge da integração das Semanas Acadêmicas das Licenciaturas da UFFS, 
Campus Cerro Largo: Ciências Biológicas, Física, Matemática e Química, encerra-se no dia 07 

de setembro próximo e o evento ocorrerá no período de 12 a 14 de setembro. Neste informe, a 
coordenadora convidou os docentes a colaborar com o evento; IN) chegada do Planetário Móvel 

no Campus Cerro Largo, com visitações agendadas para os dias 13 e 14 de setembro. O 
Planetário Móvel é um projeto aprovado em uma chamada universal do CNPq e que está sendo 

realizado em uma parceria entre todas as universidades federais do Rio Grande do Sul, a 
Universidade de Caxias do Sul (UCS) e a Universidade de Passo Fundo (UPF), através do grupo 

Planetários do Sul. A professora Rosemar falou sobre a grande demanda para acessar o planetário 
e que a Coordenação Acadêmica primeiramente havia enviado convite para escolas do município 

e escolas da região que possuem vínculo com a universidade. O tempo estimado para cada sessão 
é de 30 minutos, e a lotação é de 35 pessoas; e III) recebimento do Oficio-Circular Nº 2 / 2023 — 

DOP, que trata do prazo de envio dos Projetos Pedagógicos de Cursos (PPCs) reformulados. Este 
ofício vem em resposta à solicitação de prorrogação de prazo para atender esta demanda, o qual 

expirou em 19/07/2023. Em síntese a Diretoria de Organização Pedagógica, orientou que os 

cursos concentrem esforços no andamento da reformulação dos Projetos Pedagógicos, e enviem 
os mesmos para a DOP com a maior brevidade possível, atentando para a obrigatoriedade de 

previsão de migração dos estudantes ingressantes em 2023 para a nova estrutura curricular, 
garantindo o cumprimento das exigências relativas a carga horária de extensão e cultura, 
estabelecidas na Resolução Nº 7, de 18 de dezembro de 2018. Atendendo a 2. ORDEM DO 
DIA, a Coordenadora passou a condução do item 2.1) Eleição para Coordenador e Coordenador 

Adjunto dos cursos; para o professor Marcos Alexandre Dullius, presidente da Comissão 
Eleitoral, o qual explicou que o EDITAL Nº 01/2023/CCFL-CCM-CL que norteou o processo 

Da” 1/2 

wy E



45 

46 
47 

48 

49 

30 
51 
52 

53 
54 

eye) 

36 
27 

38 

a9 
60 

61 
62 

63 
64 
65 

66 
67 

68 

69 
70 

71 
72 

73 

74 
75 

76 

77 

78 
79 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 

COORDENAÇÃO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FÍSICA E MATEMÁTICA- LICENCIATURA 
Avenida Jacob Reinaldo Haupenthal, 1580, São Pedro, Cerro Largo-RS, CEP 97900-000, 55 3359-3981 

fisica.cl@uffs.edu.br / matematica.cl@uffs.edu.br / www.uffs.edu.br 

eleitoral, previa no item 1.3 - “Respeitar-se-á o Regulamento de Graduação (Resolução Nº 
40/CONSUNI CGAE/UFFS/2022), Art. 11 § 4º Em caso de chapa única homologada pela 

comissão eleitoral, o pleito pode ser substituído por eleição indireta no Colegiado do Curso”. 

Portanto, iniciou-se esta eleição, sendo aclamada a Chapa inscrita (Coordenadora: Aline Beatriz 
Rauber - SIAPE 1011073 e Coordenador Adjunto: Cássio Luiz Mozer Belusso - SIAPE 

1916334), por consenso. Retornando a condução da reunião à coordenação do curso, passou-se 

ao item de pauta 2.2) Homologação do resultado da eleição para Coordenador e Coordenador 
Adjunto dos cursos - o Colegiado homologou o resultado, Coordenadora: Aline Beatriz Rauber - 
SIAPE 1011073 e Coordenador Adjunto: Cássio Luiz Mozer Belusso - SIAPE 1916334. Em 

relação ao item 2.3) Indicação do(a) Coordenador(a) ou Coordenadores de Estágios dos cursos — 
foi mencionado que no momento o Curso de Matemática não possui docente com perfil para esta 

demanda, sendo a professora Rosemar Ayres dos Santos indicada para exercer a Coordenação de 

Estágio dos cursos de Física-Licenciatura e Matemática-Licenciatura. Seguindo para o item 2.4) 
Indicação do Coordenador Adjunto de Extensão e Cultura dos cursos — houve manifestação de 

interesse dos docentes Danusa de Lara Bonotto e Luís Fernando Gastaldo, sendo que o 
Colegiado aprovou os dois nomes, mas, como a professora Danusa não participou da reunião, a 

coordenadora do curso definirá com os indicados, qual o nome será apontado para esta 
Coordenação. Prosseguindo para o item 2.5) Comissão eleitoral para eleição dos Representantes 
Docentes e Técnicos Administrativos em Educação do colegiado — foi designada a seguinte 
comissão para a condução deste processo eleitoral, conforme previsto no Regimento Interno do 

Colegiado: docentes Aline Beatriz Rauber e Rosemar Ayres dos Santos e TAE Letiane Peccin 
Ristow. Passando para 2.6) Análise dos planos de curso — a coordenadora apresentou uma 
planilha com os planos de curso recebidos e previamente analisados, bem como os que ainda não 

recebeu. O colegiado deliberou por aprovar os planos apresentados e permitir que a 

coordenadora analise e aprove os demais. Ainda sobre os planos de curso, foi solicitado que os 
docentes assinem o documento no “Sou gov” e encaminhem para o e-mail da Secretária dos 
cursos (micheli.santos(Duffs.edu.br). Por fim, foi abordado o item 2.7) Orientadores acadêmicos 
- após discussão sobre o assunto, foi definido o nome do professor Cássio Luiz Mozer Belusso 

como Orientador Acadêmico dos discentes do curso de Matemática-Licenciatura e o nome da 
professora Aline Beatriz Rauber como Orientadora acadêmica dos discentes do curso de Física- 
Licenciatura. Sendo quinze horas e dezessete minutos e não havendo mais nada a ser tratado, eu, 

Micheli dos Santos Waldow, secretária, lavrei a presente ata que, aprovada, será devidamente 

assinada por mim pela 

presidenta. Petit Sorin Waidad . Aim, Buchu. Rouben 
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